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Asse stradale Via Vespasiano - Via dei F0sSI scaia-

STATO ATTUALE

Tappeto di usura sp. 5 cm
Binder sp.15 cm
Fondazione stradale
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Mattoncini posti di taglio su letto di sabbia sp. 4 cm

Tappeto di usura sp. 4 cm
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Ricarico binder sp. 5 cm

Binder esistente

Fondazione stradale
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PART'COLARE 3 scala 1
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PARTICOLARE 2 scala 1
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PORZIONE STRADALE TIPO scala 1
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Tappeto di usura composto da aggregati lapidei
della zona e legante speciale (trasparente o

di

in  sostituzione del

iche ftali

bitume)

colorato,
caratteris!

idoneo a

renderlo

da

recupero una volta che dovra essere sostituito
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Fasce di mattoni posti di taglio trasversalmente alla
strada (poste a 10 ml di distanza I'una dall'altra), che
unitamente alle longitudinali, definiscono vari campi

i taglio lateralmente al

Fasce di mattoni posti

strada, in modo da creare una separazione tra i

tappeto di usura ed elementi non facenti parte della

carreggiata e a interrompere la continuita del

conglomerato

CARREGGIATA

CARREGGIATA

CARREGGIATA
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